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5 грудня 2025 року в м. Київ у готелі «Русь» відбу-
лася науково-практична конференція з міжнарод-
ною участю «Ампутації та протезування кін-
цівок: нові горизонти», присвячена сучасним 
аспектам ампутації, реконструктивної хірургії, 
протезування та реабілітації пацієнтів із травмами 
кінцівок. Захід був організований відділом пато-
логії стопи та складного протезування ДУ «Інсти-
тут травматології та ортопедії НАМН України» за 
підтримки Міжнародної асоціації медицини 
(МАМ) у змішаному форматі (офлайн/онлайн), 
що дозволило об’єднати широкий професійний 

загал фахівців в умовах як стаціонарної, так і від-
даленої участі. 

Конференція мала на меті створити платформу 
для обміну практичними знаннями, сучасними ме-
тодиками лікування, а також обговорення міждис-
циплінарних підходів до роботи з пацієнтами, які 
пережили ампутацію та потребують подальшого 
протезування і відновлення функцій. Аудиторією 
заходу стали травматологи, хірурги, військові хі-
рурги, неврологи, ревматологи, а також спеціаліс-
ти з функціональної діагностики, анестезіологи та 
сімейні лікарі. 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
«АМПУТАЦІЇ ТА ПРОТЕЗУВАННЯ КІНЦІВОК: НОВІ ГОРИЗОНТИ»
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Організація та формат

Конференція «Ампутації та протезування кінці-
вок: нові горизонти» пройшла у гібридному фор-
маті, що поєднував живу участь делегатів у Києві з 
можливістю онлайн-перегляду трансляції в режи-
мі реального часу. Учасники мали доступ до майс
тер-класів і сесій з інтерактивними відповідями на 
запитання, а також можливість переглянути архів 
матеріалів заходу після його завершення. Перед-
бачалося розіграш сертифікатів на стажування, 
навчальні курси для лікарів-інтернів, і спеціальні 
умови участі для військових та інтернів. 

Окрім класичної конференційної частини, 
програма включала серію практичних майс
тер-класів, у яких розглядалися застосування ін-
новаційних технологій у практиці ортопедів-трав-
матологів, зокрема остеоінтегративне протезуван-
ня та сучасні підходи до регенеративної терапії.

Основні тематичні блоки

Програма конференції була структурована нав
коло ключових клінічних та практичних тем, що 
відображають сучасний стан і виклики у сфері ам-
путації та протезування кінцівок:

1.	 Ампутація та реконструкція нижньої 
кінцівки.

У цій секції спікери обговорили критичні ас-
пекти планування та виконання ампутаційних 
втручань із урахуванням умов бойового чи трав-
матичного ураження кінцівок. Була представле-
на оцінка критеріїв збереження/ампутації, аналіз 
тактичних помилок і підходів до оптимізації по-
дальшого лікування і протезування.

2.	 Критерії оцінки та клінічні рішення.
Фокус блоку — оцінювання стану травмованої 

кінцівки в умовах сучасних бойових дій, визна-
чення параметрів, що впливають на рішення про 
ампутацію чи реконструкцію, що є особливо ак-
туальним в контексті великої кількості складних 
травм під час війни.

3.	 Хірургічне лікування та реабілітація.
Експерти представили підходи до хірургічного 

усунення травматичних дефектів тканин, корекції 

деформацій стопи, а також алгоритми післяопера-
ційної реабілітації та адаптації пацієнтів до протезів.

4.	 Використання сучасних технологій.
Окремий блок був присвячений впроваджен-

ню новітніх технологій у практику ортопедії та 
травматології — зокрема регенеративних методів, 
інтегрованих систем для протезування, а також 
майстер-класам із їх застосування. 

Спікери та експертний склад

У конференції взяли участь провідні українські 
фахівці з ортопедії, травматології, біоматеріалів та 
реабілітаційної медицини. Серед них — професо-
ри, кандидати наук, клініцисти та виробничі екс-
перти з провідних медичних і наукових установ, 
що спеціалізуються на патології стопи, складному 
протезуванні, ортезуванні та біомедичних техно-
логіях. 

Такий різнопрофільний склад сприяв мульти-
дисциплінарному підходу в обговоренні сучасних 
проблем, що виникають на перетині хірургічної 
ампутації, вибору тактики лікування та індиві
дуального протезування для оптимального повер-
нення пацієнтів до активного життя. 

Значення та перспективи

Конференція «Ампутації та протезування кін-
цівок: нові горизонти» стала важливим майданчи-
ком для професійного зростання, де були поєд-
нані теоретичні знання та практичний досвід, що 
має велике соціальне значення в умовах сучасних 
викликів. Обговорення проблем та обмін досвідом 
між хірургами, травматологами, реабілітологами 
та іншими спеціалістами сприяють підвищенню 
якості медичної допомоги пацієнтам з ампутація-
ми та їх інтеграції у суспільство.

У майбутньому подібні заходи можуть стати 
ключовими у формуванні комплексних національ-
них стандартів лікування та реабілітації пацієнтів 
після ампутації, впровадженні інновацій у практи-
ку та посиленій співпраці між науковими та клі-
нічними центрами в Україні.


